



Novičke NS

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1094

02.03.2024 (135)

Michael Kühnen

Druga revolucija I. zvezek: Vera in boj

7. del

Toda vse to ni samo sebi namen, tako kot je NNS organizacija.

Njen namen je opozoriti na obstoj nacistične podzemne organizacije - NSDAP/AO -, postaviti vprašanje nacistične prepovedi v javni interes in predstaviti nacionalsocializem kot predstavljlivo alternativo. Kdor bo uspešno rešil te naloge, bo postal kristalizacijsko jedro nemškega gibanja za svobodo, naravno dopolnilo najmočnejše podzemne sile, NSDAP/AO. Na področju legalnega političnega dela doživljamo nenehne spremembe. Številne organizacije se ustanavljajo, propadajo, združujejo ali pa jih okupatorski režim celo razbije. Zato je zelo težko podati napoved nadaljnjega razvoja. Vsako revolucionarno gibanje ima tri stopnje razvoja:

Gibanje je izredno šibko in nagovarja le majhen krog že prepričanih podpornikov. - Državna varnost v tem trenutku vidi le dva razloga za zaskrbljenost:

Radikalnost borcev in eksplozivna moč nacionalsocialistične ideje, ki je še vedno globoko zasidrana v podzavesti nemškega naroda.

Gibanje je postalo močna in dobro vodena kadrovska organizacija. Spoznalo je, kako pritegniti pozornost javnosti. Judovski in tuji krogi začenjajo zaznavati nevarnost in pozivajo nemške državne varnostne organe, naj ukrepajo. - V teh raz-

merah obstaja največja nevarnost. Gibanje še ni dejavnik moči, vendar ga že vidijo kot možno grožnjo ureditvi režima. Na tej stopnji se nadlegovanje, prepovedi in aretacije stopnjujejo. Zdaj državna varnost udari, demokrati napnejo svoje mišice. Nobeni organizaciji v nacionalnem taboru še ni uspelo preseči te faze razvoja, niti SRP ali NPD, ki sta se temu približali.

Gibanje je postalo množična organizacija. Zastopano je v parlamentih in ima za seboj nezanemarljiv del javnega mnenja. - V teh razmerah se način boja sistema nenadoma spremeni. Prepovedi ni več pričakovati, saj bi tak ukrep lahko povzročil eksplozijo, vstajo. Državna oblast bo zdaj poskušala gibanje integrirati, ga vključiti v buržoazno državo, skratka odvzeti mu revolucionarni zagon:

Cilj bo revolucionarno gibanje podrediti reakciji ali vsaj pridobiti vpliv nanj. Odločnemu vodstvu, ki se je iz preteklosti nekaj naučilo, bo uspelo preprečiti, da bi ta poskus spodletel, ohraniti revolucionarni duh in ne zamuditi zgodovinskega trenutka, ko bo mogoč prevzem oblasti.

Akcijska fronta nacionalsocialistov je v osmih mesecih dosegla drugo stopnjo razvoja. To se je pokazalo 22. julija 1978 v kraju Lentföhrden, 40 km od Hamburga:

Za ta dan sem nacionalsocialiste iz vse Zahodne Nemčije povabil na osrednje zborovanje ANS v restavracijo Tannenhof v Lentföhrdnu. Več kot sto tovarišev se je odzvalo našemu vabilu in prišlo na prvi veliki Hitlerjev spominski shod po vojni. To je bil največji tovrstni shod v povojni zgodovini. Na dogodku naj bi odkrili spominsko ploščo Adolfa Hitlerja.

Vendar so se stvari obrnile drugače. Čeprav je prihod udeležencev shoda potekal skoraj konspirativno, kar je težko za vsako organizacijo takšnega obsega, je policija izvedela za kraj dogodka. Kljub temu, da je bil ta spominski shod prepovedan le v Hamburgu, ne pa tudi v Schleswig-Holsteinu, in kljub temu, da sem ga spremenil v protestni dogodek proti prepovedim dogodkov, so se varnostni organi odločili posredovati. Toda policija je dobila krvave glave. Po več kot 40-minutnem spopadu v dvorani udarne enote ANS, ki so bile napotene prvič, če odmislimo čistke proti boljševikom in antifašistom, niso zabeležile nobene žrtve, policija pa je poročala o 12 ranjenih. Bitka v Tannenhofu, čeprav je na koncu prevladala policija, je bila zmaga za Akcijsko fronto in osebno zmagoslavje zame, saj sem izpolnil obljubo, ki sem jo dal mladim tovarišem ob ustanovitvi organizacije: **"Nemčija bo govorila o nas.**

Pravno politično delo sindikatov nacionalnega in socialističnega boja v okviru splošne strategije ima navsezadnje dvojni namen:

Pripraviti in pridobiti mlade za prihajajoče nacionalsocialistično gibanje.

Vzpostaviti množično gibanje za strmoglavljenje vladajočega okupacijskega režima.

Ni dvoma, da so SNE in njene sorodne organizacije prvo nalogo izpolnile prav tako zgledno kot prej omenjene naloge. Vendar pa lahko dvomimo, da nam bo uspelo ustvariti množično gibanje z uniformiranimi pohodi, Hitlerjevimi shodi in vprašanjem prepovedi nacizma. V mojih očeh obstaja protislovje med metodami, ki jih je treba uporabiti za doseg te dveh ciljev.

Prvi korak - novačenje mladih, pridobivanje starih borcev, prepoved nacizma, nacionalsocializem itd. - je zahteval pristop, ki ga je SNE dosledno ohranjala proti vsem oblikam terorja.

Zdaj je treba ubrati drugačno taktiko, vendar brez popolne opustitve starih oblik. Tako kot je bila naloga Freizeitverein Hansa oblikovati trdo jedro za načrtovani kasnejši nastop legalne stranke, ki bi za državno varnost in tisk dvignila strašilo vnovičnega "neonacizma", tako bodo kasneje kadri SNE oblikovali okostje in vodstvo prihajajoče množične organizacije, ki bo imela nalogo iz našega gibanja narediti politično moč v tej državi.

Takšno prihodnje množično gibanje mora izhajati iz osnovnega dejstva: Ljudje se ne zanimajo za politiko in še manj za svetovni nazor! Svoje delo moramo usmeriti v to. Široke množice zanimajo le njihovi neposredni življenjski pogoji. Množično gibanje, usmerjeno proti temu sistemu, mora zato imeti naslednje značilnosti:

Gibanje mora biti protestno gibanje, ki ga nosi val splošnega nezadovoljstva.

Gibanje se mora osredotočiti na konkretno težavo, ki je za vsakogar ali vsaj za zelo veliko ljudi sporna, na osebno izkušeno težavo in trditi, da lahko ponudi preprosto rešitev, ki jo lahko vsakdo razume.

Propaganda se mora tako ukvarjati s tem problemom, da druge ali prejšnje dejavnosti voditeljev potekajo ob njem, ne da bi bile vsiljene privržencem in članom.

Vodenje te množične organizacije mora ostati v rokah njenih kadrov.

Ko je bil dosežen prvi preboj, je treba propagandno povezati razpoloženje protesta s konkretnim problemom, pri čemer mora biti v ozadju svetovni nazor, vendar ne s kovaškim kladivom po vzoru boljševiške politične rutice! Toda vodstvo mora

jasno povedati, da je bil doseženi uspeh mogoč le na trdni podlagi te ideje in da jo je mogoče nadgraditi. In zdaj mora iz vrst gibanja neusmiljeno odstraniti vse tiste, ki se temu upirajo. Ne bo jih veliko, uspešnega gibanja se ne zapušča. Uspešno gibanje ima prav. Seveda je to taktiko mogoče ponavljati, kolikorkrat hočeš, dokler so kadri zanesljivi in dobro usposobljeni. V primeru ponovitve je priporočljivo le zamenjati voditelje in morda tudi spremeniti temo.

Toliko o pravnem političnem delu. Danes lahko z veseljem ugotovimo, da dvajset let po prepovedi SRP ponovno obstaja revolucionarno gibanje, ki ima na svoji strani mladino, ki oblikuje kadre za revolucijo z desne. To je bilo mogoče le zaradi zvestobe starejših tovarišev, ki so skrbeli za ogenj in niso pustili, da bi se zastava potopila. Po njihovi zaslugi nemško svobodnjaško gibanje ni mrtvo in je prišlo do zavezništva med generacijami. Kot predstavnik vseh teh starih borcev, katerih čast pomeni zvestobo, bom navedel tri osebnosti, ki so nam, mladim revolucionarjem, nekoč lahko za zgled:

Tovariš **Erwin Schönborn**, nekdanji vodja RAD in danes predsednik Kampfbund Deutscher Soldaten (KDS), ki se od konca vojne z neumorno vnemo in predanostjo bori za čast nemškega vojaka in zgodovinsko resnico o laži o zaplinjevanju, je vedno kazal posebno razumevanje za mlado generacijo in je še posebej močno podpiral delo Aktionsfront Nationaler Sozialisten. Zavezništvo med KDS in ANS je bilo vedno primer zavezništva med dedi in vnuki, ki ga potrebujemo za osvoboditev Nemčije.

Tovariš **Thies Christophersen**, predsednik Državljanske in kmečke pobude ter kot politični dedič in izvajalec oporoke velikega kmečkega voditelja Clausa Heima, imenovan za tiskovnega predstavnika nemških kmetov, je s svojo knjigo "Laž o Auschwitzu" zadal smrtni udarec propagandnim lažem zmagovalcev. Na podlagi lastnih izkušenj je s preprostimi besedami opisal razmere v koncentracijskem taborišču Auschwitz, kakršne so bile v resnici. S to majhno knjigo je dosegel več kot s številnimi debelimi knjigami, ki so jih izdale nacionalne založbe:

Številnim ljudem doma in v tujini je dal misliti, ljudje, ki si danes priznavajo, da so bili zavedeni in prevarani. Mi, mladi, pa se danes lahko ponosno sklicujemo na dosežke očetov, ki niso bili zločinci.

Tovariš **Manfred Röder**, predsednik nemške državljanske pobude in predsednik nemškega Reichstaga, je po eni strani z zglednim pogumom in predanostjo popeljal zgodnje nacionalsocialiste in domoljube na ulice - iz znanih krogov in dolgočasnih zakulisij. Po drugi strani pa nam je pokazal pot pogumnega priznanja in pravilne uporabe množičnih medijev. V izgnanstvo ga je prisilila država, v kateri lahko vsakdo pove svoje mnenje - razen nemških patriotov.

Za osvoboditev Nemčije ste imeli izjemne zasluge!

PODZEMNI BOJ

Zgodovina Nacionalsocialistične nemške delavske stranke se ni končala z njeno razpustitvijo, ki so jo leta 1945 izsilili zmagovalci. Do leta 1946 so se proti okupacijskim silam borile posamezne skupine volkodlakov, ki so večinoma izhajale iz HJ. V izgnanstvu, predvsem v Južni Ameriki, so se Hitlerjevi privrženci reorganizirali in ustanavljali tajne organizacije (npr. legendarno "Organizacijo nekdanjih pripadnikov SS", **ODESSA**).

Leta 1948 so v Sudetski krajini in na Ogrskem izsledili tajne ilegalne organizacije; skupina v Avstriji je delovala zelo uspešno. Med povratniki so izbrali stare partijske tovariše, ki so prisegli na "Mein Kampf" in jih nato poslali v demokratične stranke, kjer so nekateri med njimi zasedali visoke položaje. Vse te skupine so živele v upanju na vojno med zmagovalci, v kateri bi jih spet uporabili kot branik proti boljševizmu in bi se Tretji rajh lahko znova dvignil. Hladna vojna in atomsko ravnovesje sta te upe razblinila, z njo pa so razpadle tudi prve nacistične podtalne organizacije, o katerih ne vemo skoraj nič več podrobnosti.

Leta 1949 se je začel nov začetek. Odslej ni šlo več za ponovno vzpostavitev tretjega rajha, temveč za obnovo četrtega rajha. Nastala je SRP, ki se je močno razmahnila in bila prepovedana. Že takrat so daljnovidni borci SRP zagovarjali ustanovitev ilegalne organizacije in v petdesetih letih sta bili dejansko ustanovljeni dve tovrstni skupini:

Nekateri so skušali ohraniti socialistično rajhovsko stranko pod zemljo - ta prizadevanja so propadla šest mesecev pozneje. Drugi so se odločili, da se bodo poskušali infiltrirati v sistem. Za ta poskus je bil odgovoren nekdanji državni sekretar v rajhovskem ministrstvu za propagando **Dr. Naumann, ki so ga** nacionalsocialisti v tistem času zelo priznavali. Od Dr. Naumanna so se niti prek Goebbelsovega adjutanta **von Ovena** prenesle do nacističnih voditeljev v južnoameriškem izgnanstvu. Ta tako imenovani "**Gauleiterjev krog**" - tako ga je pozneje poimenoval tisk, ker je bilo vanj vključenih veliko število še živečih nekdanjih gauleiterjev - je postal najbolje organizirana in sprva tudi najuspešnejša nacistična odporniška organizacija.

Nacionalsocialisti so se infiltrirali v vse demokratične stranke, sindikate in državni aparat. Glavni napad pa je bil usmerjen na FDP, ki je bila takrat še nacionalistično usmerjena, in tu so dosegli največje uspehe:

Nacionalsocialisti so se v Bundestag uvrstili prek deželnih list FDP - zadnji od njih je bil član Bundestaga vse do svoje smrti sredi šestdesetih let. Dne 14. januarja 53 sta britanski visoki komisar v Bonnu in zunanje ministrstvo v Londonu v uradnem sporočilu objavila, da je v priporu cela skupina nekdanjih vodilnih nacionalsocialistov, ki so nameravali v nekem trenutku prevzeti oblast v Zahodni Nemčiji. Med njimi je bil tudi **Dr. Werner Naumann**, nekdanji državni sekretar v Goebbelsovem ministrstvu, ki je bil v Hitlerjevi oporoki imenovan za ministra za propagando. Drugi so bili nekdanji gauleiterji, višji partijski uradniki in tudi nekateri nekdanji vodje HJ.

Pred aretacijami, zlasti na Spodnjem Saškem in Severnem Porenju-Vestfaliji, je bilo delo Gauleiterkreisa izredno uspešno. V tamkajšnji FDP se je zbralo število nekdanjih funkcionarjev NSDAP, ki je daleč presegalo običajno. Vodja Gauleiterkreisa v Severnem Porenju-Vestfaliji, nekdanji član Reichovega mladinskega vodstva **Wilke, je prišel do** položaja vodje parlamentarne stranke FDP, leta 1953 pa je bilo v vodstvu severno Porenje-Vestfalija FDP 15 vidnih članov NSDAP, med njimi sedem vodij SS in štirje vodje HJ.

Na Spodnjem Saškem so odkrili, da je bil minister za izobraževanje iz vrst FDP član vlade pod lažnim imenom in da je bil član Naumannove organizacije. Kljub razkritju kroga Gauleiterjev leta 1953 ta poskus ni bil zaman:

Številni tovariši so pobegnili odkritju, nacionalsocialisti pa še vedno zasedajo pomembne položaje v strankah in državnem aparatu. Nekatere, sicer nerazumljive pomoči današnjemu podzemnemu gibanju si brez dejavnosti iz tistega časa ne bi mogli predstavljati. Vendar tudi tu postopoma prihaja do menjave generacij, zaradi česar je dolžnost NSDAP/AO, da zdaj sama uporablja "uspavanke" - tj. neznane tovariše, ki naj bi si v strankah in državnem aparatu utrli pot navzgor in bodo v doglednem času prebujeni, tj. uporabljeni za nacionalsocialistično revolucijo



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Nachdem Hitler nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in der nationalsozialistischen Bewegung starb, ist er immer in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Abwärtsweg von Mauthausen, Vorkrieg, Vorkrieg und Vorkrieg haben nicht ausgeht, die Karte für das gesamte Volk unseres heiligen Führers Adolf Hitler zu errichten.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Und es ist ein Kampf um die Erhaltung unserer rassen. Die Bewegung ist zwar nicht geworden, aber die Karte des heiligen Führers ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der wertvolle Gegenstand ist also dabei, die Volkstugend zu gegen alle rassen. Volkstugend (V) - zu heiligen, seine Mittel und Lernaufgabe, Überwindung und Kampfbereitschaft.

Oh "Hug" oder "Hug", ob in "Waldung" oder im "Brennender", ob mit Propagandamaterial "Schwarz" oder auf einem Schießfeld andere Art. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hail Hitler!
Gottard Lisch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Novičke NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Prednje poročilo
Intervju z Molly
Tretji del

NSK: Vaši trenutni projekti so očitno povezani s filozofijo in umetnostjo.

Opitite svoje mnenje o vplivu teh tem na politiko.

Molly: Poskušam se vedno posodobljati fotografirajo, vendar se večinoma osredotočam na Adolfa Hitlerja in Volkovo - človeštva (www.mourningthecentury.com/truth.htm). Zdaj sem na 21 straneh, a imam še veliko dela. Prevedeno drugo svetovno vojno je absolutno minsko polje informacije. Ko slišiš informacije o eni stvari, najdiš še dve stvari, ki jih je treba raziskati. Počutili se, kot da si arheolog, ki odkriva zakopano preteklost. Preteklost, za katero bi raje, da ne bi prišla na dan. Za poplavo informacij in slik se lahko ponovno zahvalimo internetu. Izjemno redke stvari so se z leti




the NEW ORDER
Number 176 (1975) Founded 1975 April 26, 2019 (136)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the post-war National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
Gottard Lisch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je največji na svetu
Ponudnik nacionalsocialistične propagande!
Tiskane in spletne periodične publikacije v številnih jezikih
Na stotine knjig v mnogih jezikih
Na stotine spletnih strani v mnogih jezikih



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!